JIucrok 06. Cpok camaum 11 gekabpsi 2015

Has cdanvu kaorcdoti uz 3aday 6.1 — 6.6 1e0bT00uMO HUCMOo paccka3ams 00HOMY NPEnodasamento Cmosb-
KO NYHKMO8 amotl 3a0a4l, CKOADKO NPEnodasament COUMEmM HYHCHbM BbICAYULGMS. 3adavu co 36e3004K0T
coaromesn u Purcupyromes 8 Kondyume, Ho 8 OAANAT HE OUEHUBAIOMCA.

06.01. ®opmyna Teitsopa.
a) Joxazkure, uro ecau dynkuus f(x) = 0 upu Becex x € R, To f(x) — MHOroUIeH cTenenu
MEHBIIIE 7.
6) Hokaxure dopmyny Teitnopa mis mHOrOwIeHOB: ecian P(x) = a,a™ + ... + a1 + ag, TO 1pH
JroboM g € R
P'(x)

1!
) Oyukiws [ onpejeseHa B OKpecTHOCTH HYJIs, nuddepernupyema B Hye n pasz u f(0) = f/(0) =
...= f"(0) = 0. Jokaxmure, uro f(x) = o(z"), z — 0.

r) Hokaxure, aro mjist n pa3 auddepeHnupyeMoii B Touke &y GYHKIME IMeeT MecTo (hopMyIia:

" T (n) g
o) = Joo) + o) — )+ 2 e

(910 dopmyna Teitopa ¢ octaTodabIM YieHOM T, (o, ) B dopme Ileano).

P(”)(xo)

P(x) = Plao) + o

(x —xo)+ ...+ (x — xo)".

B

(x—20)°+...+

(x —z0)" +o((x —x0)"), T — Xo

06.02. ®opmyuia Teitstopa (npomosmkenue) Ilycrs dynknus f nuddepennupyema n + 1 pas
Ha IPOMEXKYTKe [Zg, 2. [Tomoxmm

F(t) = f(z) = [f(O) + f'()(z — 1) +

a) Boraucaure F'(t).

6) [Ipumenure K nape dbysximit F'(t) u 2 —t reopemy Ko (kotopas o6obimaer dpopmy.ty Jlarpan-
JKa) Ha IPOMEXKYTKe [Tg,x] m mosydmre orciofga dopmyay Komum ocrarounoro wiena B dhopmyte
Teitnopa

)

n!

St

o (x—t)+...+

(z —t)"

" (€) n
7o (20, ) = T(fﬁo —&)"(z — ).
B) [Tpumenure k nape dyuximii F(x) u xo — x Teopemy Ko Ha npomexyTke [To, ] u nojyaure
orcioa dopmysy Jlarpamxka ocrarounoro wieHa B gpopmylie Teitiopa

Je(g) (2 — )™+
(n+1)! 0 '
06.03. Psaapr Teilsiopa /1Jisi OCHOBHBIX 3JIeMEeHTAapHbIX (byHKIumii /[ mokasare/ibcTBa uc-

IMOJTb3YEM OIIEHKU OCTATOYHOIO WIeHA M3 MPeblIyIeil 3a/1a4u.
a) BeiBemure, uto mis soboro x € R crpaBe inBbI paBeHCTBA

ro(xo, ) =

x _n 0 n+1,.2n—1 e n..2n
x _ (=) (—1)"x

e’ = —, sinx = —_— cosx = —_—
nz:() n! Z (2n — 1)! ;% (2n)!

6) BoiBeure ciejyromiue paBeHCTBa U OObICHUTE, JJIsi KAKUX 3HAYEHUN & OHU CIIPABE/[JIUBBL:
oo o
(—1)"Ht ale—1)...(a —=n+1)
In(l+z) = — ", r+ 1) = x".
(1+x) ;:1 - (z+1) 2 -

06.04.
a) IIposepsre, aro f(z) = {

f™(0) = 0 upu Bcex HATYpPAIBHBIX 7.

exp (—l%), x #0

0 " 6eckoneuno quddepenupyema Ha R, npuaém
, x = 0.



6) Hapucyiite sckusbl rpadukos dyukuuit f, f u f”.
B) [Tpusesure npumep Berojy Geckonedno auddepentupyemMoil byHKIMN, PABHON HYJIIO BHE 3a-
JIAHHOI'O MHTEpBaJia U OTJIMIHON OT HyJ/Isl BHYTPU HETo.

06.05. ITpeacrasbre hopmysoit Maknopena dyukumio f(z) = e®+22|z| n0 o(x™). Kakue snauenus
MOKET TTPUHUMATD N7

06.06. Ilycts f Geckoneuno mudepeHnmpyemMasi B OKPECTHOCTH HyJisT (PYHKIINSI, JJIsT KOTOPOIt
CIIPaBE/JINBO PA3JIOZKEHNE

fl(x) =ag+ax+ ...+ apz” + O(z" ™).

Haitmure dopmysy Makiopena g GyHKIun f ¢ TouHOCTHIO /10 o(2™H1),

06.07.* Ilycrs f(x+h) = f(z) + hf'(z) + ...+ %f("_l)(:v) + %f(”)(va 6h) (0 <0 < 1),

mpuaem f"H)(z) # 0. JlokazaTh, 910 fllii%ﬁ =n+1)""

06.08.* Tlycrs dbyuknus f oupenenena n auddepennupyema na RT.
Hokazkure, ato eciu lim, . f'(x) = 0, 10 lim, o, @ =0.



